
＜5月11日実施分＞

Ⅰ.今回の研修内容は参考になりましたか。

項目 回答数（人） 割合（％）

大変参考になった 27 56.3%

参考になった 19 39.6%

あまり参考にならなかった 0 0.0%

参考にならなかった 0 0.0%

無回答 2 4.2%

Ⅱ.研修実施についてどの時間帯がご希望ですか。

項目 回答数（人） 割合（％）

この時間帯 40 83.3%

午前中 3 6.3%

午後5時以降 4 8.3%

その他 1 2.1%

無回答 0 0.0%

Ⅲ.介護予防プラン作成に関する研修は、今後どのくらいの頻度で開催を望みますか。

項目 回答数（人） 割合（％）

年1回 35 72.9%

1～2年に1回 7 14.6%

定期的な希望はない 5 10.4%

その他 1 2.1%

無回答 0 0.0%

Ⅳ.今後、参加してみたい研修はどれですか。（複数回答可）

項目 回答数（人） 割合（％）

総合事業について 31 30.1%

障害福祉について 27 20.9%

成年後見制度について 18 17.5%

虐待について 9 8.7%

居宅療養管理指導について 16 15.5%

その他 2 1.9%

平成30年度介護予防ケアマネジメント研修　アンケート集計結果
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＜5月18日実施分＞

Ⅰ.今回の研修内容は参考になりましたか。

項目 回答数（人） 割合（％）

大変参考になった 21 51.2%

参考になった 20 48.8%

あまり参考にならなかった 0 0.0%

参考にならなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

Ⅱ.研修実施についてどの時間帯がご希望ですか。

項目 回答数（人） 割合（％）

この時間帯 35 85.4%

午前中 1 2.4%

午後5時以降 3 7.3%

その他 1 2.4%

無回答 1 2.4%

Ⅲ.介護予防プラン作成に関する研修は、今後どのくらいの頻度で開催を望みますか。

項目 回答数（人） 割合（％）

年1回 28 68.3%

1～2年に1回 9 22.0%

定期的な希望はない 3 7.3%

その他 0 0.0%

無回答 1 2.4%

Ⅳ.今後、参加してみたい研修はどれですか。（複数回答可）

項目 回答数（人） 割合（％）

総合事業について 27 35.5%

障害福祉について 28 36.8%

成年後見制度について 6 7.9%

虐待について 2 2.6%

居宅療養管理指導について 11 14.5%

その他 2 2.6%
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＜5月11日実施分＞

□ プランを見直す、良い機会になりました。

□ 包括のみなさま、ありがとうございました。

□ 予防プラン等、持ち件数が少ない為、大変勉強になりました。

□ 大変参考になりました。目標の「見える化」等を意識していこうと思いました。

□ グループワークで多方面からの意見が出て、良かったと思います。

□ 他のメンバーと話をすることで、違う視点を学ぶことが出来たので、よかったと思います。

□ 講義の時間をもう少し短くして、グループの話し合いをもう少し長くしてほしかった。

□ 今後もできるかぎり、研修会に参加したい。

□ グループワークの時間が短かったようです。

□ 介護予防プランの重要性が理解できた。

□ グループワークで色々な意見があり勉強になりました。ありがとうございました。

＜5月18日実施分＞

□ 大変参考になりました。

□ 予防プランの視点で、違った視点を知ることが出来ました。

□ 大変参考になりました。ありがとうございました。

□ もう少し、グループワークの時間があるとよかった。

□ 「予防」の視点
　　身体、口腔、栄養、排泄などについてのアセスメントの仕方のポイント。予防への支援の仕方につい
て。

□ 意見交換は、活発に行えました。グループ割は大変と思います。ファシリテーターの方お世話になりま
した。

□ ワークに関しては、司会の人の力がレベル以上にあり、全体的にまとめやすく理解しやすかった。講演
に関しては、分かり切った資料ではなくもっと計画書に必要なポイントなどを入れたオリジナルの資料が
欲しかった。視点の明確化と一歩レベルアップできるような講演をして欲しかった。

平成30年度介護予防ケアマネジメント研修　アンケート感想・意見

□ 正解ではないと言われましたが、考え方の参考とさせていただけるので、プランの提出をいただけるの
はとても勉強になります。他の方のプランを見る機会がないのでよかったです。又、参加したいと思いま
す。

□ プランの視点を教えて頂き、勉強になりました。プランの記載方法の取り決めを一度周知してもらうと
助かります。加算などどこまで記載するのか、名称も長くなり枠に入りきらないことも多いです。

□ 基本に戻って考えさせられました。ポイントをお話しされましたので、今後プランを立てる時、参考にし
たいと思います。


